



28 ΑΠΡΙΛΙΟΥ Η ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑΣ ECOMOBILITY 2011-12 **Καραβάνια μαθητών, καθηγητών και εκπροσώπων 38 πόλεων, από όλη** **την Ελλάδα, για τη Τελετή Απονομής των βραβείων**

Ετοιμασίες σε 38 πόλεις της χώρας για το ταξίδι των ομάδων των μαθητών, που έρχονται για γιορτάσουν, όλοι μαζί, το κλείσιμο μιας σημαντικής και πολύ επιτυχημένης περιόδου της Εκστρατείας ECOMOBILITY.

Η Τελετή της ανακοίνωσης και της απονομής των βραβείων, θα πραγματοποιηθεί το πρωί του Σαββάτου, 28 Απριλίου 2012 (11:30) στο Αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, με την παρουσία εκπροσώπων της Πολιτείας, των Επιστημονικών Ιδρυμάτων, της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Εκπαιδευτικών, Γονέων και φυσικά των Μαθητών.

Στη διάρκεια της εκδήλωσης, θα απονεμηθούν πλακέτες σε όλους τους Οργανισμούς και Ιδρύματα που πρόσφεραν εθελοντικό έργο στις επιτροπές και στις αξιολογήσεις στην εκστρατεία, ενώ θα βραβευθεί και ο Δήμος με τη καλύτερη διοργάνωση για τη παρουσίαση των εργασιών των μαθητών στην πόλη του.

Η αγωνία θα κορυφωθεί με την ανακοίνωση των δέκα καλύτερων εργασιών, που θα οδηγήσει στη παρουσίαση της ομάδας μαθητών με την καλύτερη εργασία, η οποία θα ταξιδέψει τον Ιούνιο στις Βρυξέλλες, με τη φιλοξενία της ευροβουλευτού Μαριέττας Γιαννάκου.

Επίσης, στη διάρκεια της Τελετής, θα απονεμηθούν τέσσερα βραβεία Δημιουργικότητας, σε εργασίες Ηλεκτρονικής Έκφρασης, Εικαστικής Έκφρασης, Δραματοποίησης και Τραγουδιού, σε τέσσερις ομάδες μαθητών, με τις πιο δημιουργικές προσεγγίσεις στην παρουσίασή τους. Οι νικητές θα φιλοξενηθούν στο ECOCAMP, την Περιβαλλοντική Κατασκήνωση που διοργανώνει κάθε χρόνο, την πρώτη εβδομάδα του Αυγούστου, το ECOCITY.

Η διοργάνωση της Εκστρατείας υλοποιείται για ένατη συνεχόμενη χρονιά από τον Εθελοντικό Οργανισμό για το Αστικό Περιβάλλον ECOCITY και τελεί υπό την Αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, του Υπουργείου Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων, του Υπουργείου Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας, του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, του Υπουργείου Εσωτερικών και του Επιτρόπου Περιβάλλοντος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.

Στην εκστρατεία συνεργάστηκαν το Διατμηματικό Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών MBA Ο.Δ.Ε.&Μ.Ε. του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, το Εργαστήριο Ελέγχου Ρύπανσης Περιβάλλοντος του Τμήματος Χημείας, το



Εργαστήριο Μετάδοσης Θερμότητας και Περιβαλλοντικής Μηχανικής και το Εργαστήριο Εφαρμοσμένης Θερμοδυναμικής του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, το Εργαστήριο Υγιεινής και Επιδημιολογίας της Ιατρικής Σχολής και το Εργαστήριο Χημείας Περιβάλλοντος του Τμήματος Χημείας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, ο Τομέας Μηχανικής ΣΕΜΦΕ με το Εργαστήριο Πολυμερών και Σύνθετων Υλικών της Σχολής Πολιτικών Μηχανικών και η Μονάδα Βιώσιμης Κινητικότητας της Σχολής Αγρονόμων και Τοπογράφων Μηχανικών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, το Εργαστήριο Υγιεινής της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών, το Εργαστήριο Εναλλακτικών Συστημάτων Μετατροπής Ενέργειας από το Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, η Σχολή Οικονομίας και Διοίκησης του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος, το Εργαστήριο Ατμοσφαιρικής Ρύπανσης και Περιβαλλοντικής Φυσικής του Τμήματος Γεωτεχνολογίας και Περιβάλλοντος του ΑΤΕΙ Δυτικής Μακεδονίας, το Τμήμα Ηλεκτρονικής του ΤΕΙ Πειραιά, το Ινστιτούτο Ερευνών Περιβάλλοντος και Βιώσιμης Ανάπτυξης του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών, το Ελληνικό Ινστιτούτο Ηλεκτροκίνητων Οχημάτων, το Ινστιτούτο Μεταφορών, ο Σύλλογος Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων, ο Πανελλήνιος Σύλλογος Χημικών Μηχανικών, ο Σύνδεσμος Χημικών Βορείου Ελλάδος, η Ένωση Πτυχιούχων Περιβαλλοντολόγων Ελλάδος, η Ένωση Ελλήνων Φυσικών, η UNICEF, ο Σύλλογος Φίλων του Σιδηροδρόμου Ελλάδος, το Μεσογειακό Γραφείο Πληροφόρησης για το Περιβάλλον (ΜΙΟ) και η Ένωση για τα Δικαιώματα των Πεζών.

Χορηγοί Επικοινωνίας είναι οι εφημερίδες ΑΞΙΑ και ΑΔΕΣΜΕΥΤΟΣ ΤΥΠΟΣ, καθώς και τα περιοδικά AUTO TRITH, ΜΟΤΟ TRITH και REVIEW CSR. Εθνικός Υποστηρικτής είναι η εταιρία καυσίμων JET OIL, ενώ τοπικοί Υποστηρικτές είναι οι εταιρίες ΑΧΑ Ασφαλιστική, ΔΕΠΑ, ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ και τα Ξενοδοχεία Μεγάλη Βρετανία, και το Meditteranean Palace Hotel.

Στη Τελετή μπορούν να συμμετέχουν ενδιαφερόμενοι, οι οποίοι θα πρέπει να εφοδιαστούν με προσκλήσεις από το ECOCITY. Πληροφορίες στο τηλ 210.6196757 και στον δικτυακό τόπο www.ecomobility.gr

Αθήνα, 18 Απριλίου 2012

Περισσότερες πληροφορίες :
Γεωργία Τσιλιμίγκρα
Τηλ. 6974 476855 - 210 6196757
e-mail : georgiat@ecocity.gr

